Correction questions de géographie CM2

1: Quel pourcentage de la population francaise bénéficie d’'un accés internet ? 99%

2: En scannant a l'aide de Mirage Make le code ci-dessous, et en observant la carte du document 1
cite 5 départements dans lesquels la part de la population n’ayant pas acces au haut débit est
importante

Pas de Calais — Meuse — Haute Sadbne — Jura — Niévre — Creuse — Charente — Lot — Gers

3: Quelles sont les zones les mieux desservies par le tres haut débit ? les zones urbaines ou les zones
rurales ? Les zones urbaines

4: Quel pourcentage de la population mondiale bénéficie d’un accés internet ? 46%
5: Cite 4 pays comptant plus de 80% d’internautes parmi leur population (vert foncé) ?

France — Royaume-Uni — Allemagne — Norvége — Suéde — Finlande — Suisse — Belgique — Australie —
Canada — Etats-Unis ...

6: Quel est le continent comptant le moins d’internautes ?

L’Afrique



